# 郑开公积金实现一地办理、"互认互贷"

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷)23日,记者从郑州住房公积金管理中心了解到,郑州住房公积金管理中心和开封市住房公积金管理中心已签署住房公积金同城化管理合作协议,两地将实现缴存职工互认互贷、互设专窗、两地业务一地办理。

## 实现一地办理、互设专窗

郑开两地公积金中心在各自公 积金办事大厅(包括市区和县市办 事大厅)互设对方缴存职工办事服 务窗口,为对方缴存职工办理住房 公积金业务提供专门服务。同时, 两地将建立住房公积金业务专办通 道,建立业务专线,设置专门人员, 联合编写《郑开住房公积金同城化 管理业务指南》,并及时梳理和解决 缴存职工办事的难点问题。

## 实现"互认互贷"

郑开两地公积金中心将为在本行政区域内购房的对方缴存职工办理住房公积金贷款(含组合贷款),坚持"互认互贷、能贷尽贷""政策趋同"原则,按照本地缴存职

工同等条件和待遇,受理申请要件,审批借款金额、借款利率、还款方式和还款期限、办理借款手续、安排贷款资金发放、办理房屋抵押登记。

## 还可办理购房提取或还贷提取等业务

郑开两地住房公积金的缴存 职工,除在购房地可以申请住房 公积金贷款外,还可以就近到公 积金大厅申请办理购房提取或还 贷提取等其他业务。受理业务的 中心会及时通过专办通道向职工的住房公积金缴存管理中心推送申请资料和信息,由负责审批的公积金中心按照政策规定受理和办理。



## 两地问题一地受理

郑开两地住房公积金的业务咨询 实行首问负责制,由受理咨询的公积金 中心答复。发生投诉时,由受理投诉的 公积金中心牵头处理,被投诉的公积金 中心在规定的时限内出具答复意见。

## 7月份将正式实施

《郑开住房公积金同城化管理业务指南》已经完成初稿编写,两地公积金中心将抓紧开展业务培训和窗口设立。郑州和开封公积金中心在2022年7月份分别印发同城化管理业务办理的通知后正式实施。

八部门印发《通知》

## 确保减免市场主体房屋租金 政策落地见效

新华社电 住房和城乡建设部、 国家发展改革委、财政部、人民银行、国务院国资委、税务总局、市场监管总局、银保监会近日印发《关于推动阶段性减免市场主体房屋租金工作的通知》,要求各地结合自身实际,统筹各类资金,拿出务实管用措施推动减免市场主体房屋租金,确保各项政策措施落地生效。

通知提出,各地住房和城乡建设、发展改革、财政、人民银行、国资、税务、市场监管、银保监等部设工作合力,共同做好阶段性减免市场主体房屋租金相关统计上报报生体。各地要充分发挥12345政务服务便民热线作用,建立投诉电话服决机制,受理涉及租金减免工作的各类投诉举报。住房和城乡建设部会同国家发展改革委等7部督促各地切实采取措施推动政策落地见效。

## 助力体育强国 添彩健康中国

## 中国体育彩票为体育事业注入蓬勃动力

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

党的十八大以来,我国群众体育、竞技体育、体育产业协调发展,全民健康素质得到极大提升,正向着体育强国、健康中国的目标不断前进。助力中国体育事业发展,是中国体育彩票的基因,也是与生俱来的责任与使命。作为国家公益彩票,中国体育彩票自2012年至2021年,累计筹集公益金4853.21亿元,为体育事业注入了蓬勃动力。

## 促进全民健身蔚然成风

从2014年全民健身正式上升为国家战略,到2016年推行《"健康中国2030"规划纲要》,再到2019年《体育强国建设纲要》实施,以及2021年《全民健身计划(2021~2025年)》发布,体彩公益金一直是支持全民健身事业发展的重要资金来源。

2012年至2020年,国家体育总局本级彩票公益金中,用于实施群众体育工作的金额已累计超过172亿元。场地建设、活动组织、赛事开展、人员培训、体质检测等各个方面,均离不开体彩公益金的支持。

除了彩票公益金的支持,体彩助力全民健身的方式也灵活多样。从新年登高展现新年新气象,到民间棋王赛走进大街小巷;从"体彩,不止运动"燃起健身热潮,到"全民全运体彩同行"为全运会加油喝彩;从发起"点亮健康中国"全民健身活动,到开展线上全民健身挑战活动;从覆盖全国近57万个行政村的"农民体育健身工程",到"15分钟健身圈"。

## 助力竞技体育勇攀高峰

2018年平昌冬奥会,中国队选 手武大靖以舍我其谁的勇气与担 当,拿下短道速滑男子500米冠军, 并刷新世界纪录;2019年女排世界 杯,中国队夺冠,那一刻,全国人民 为之沸腾;2022年北京冬奥会,短 道速滑混合团体2000米接力决赛 中,中国队夺得首金,让五星红旗 在赛场飘扬……党的十八大以来, 我国竞技体育综合实力进一步提 升,实现了许多历史突破。从"女 排精神"到"北京冬奥精神",这是 竞技体育为体育强国建设注入的

#### 推动冰雪运动飞跃发展

身穿滑雪服、脚踏滑雪板,从滑道最高处疾驰而下,时而腾空滑降,时而侧身转弯,激起雪花飞溅……这是滑雪爱好者在滑雪场运动的场景。松原市冰上运动中心、吉林北山四季越野滑雪场、黑龙江亚布力体育训练基地、内蒙古冰上运动训练中心、青海多巴高原体育训练基地……这些专业的冰雪运动场馆设施建设,

巨大精神力量。

体育后备人才训练补给、国家队训练基地建设、备战奥运会所需的训练器材、复合型团队建设……都离不开体彩公益金的助力。2012年至2020年,国家体育总局本级体彩公益金共计支出50.95亿元用于支持竞技体育工作。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,我国的竞技体育实力显著提升,"更高、更快、更强更团结"的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想一起腾飞。

背后都有体彩公益金的身影。

仅2020年,体彩公益金就安排5.12亿元用于重大奥运场地设施建设,围绕北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善科学训练条件。在中国体育彩票的助力下,冰雪运动已经融入百姓的日常生活。



## 发挥"体彩+""互联网+"优势

举办网络象棋大赛、制作居家 锻炼视频、举办"宅"运会、开展全民 健身挑战活动……2020年以来,面 对疫情带来的考验,全国体彩系统 积极响应国家体育总局号召,注重 采用线上与线下结合的方式,不断 推陈出新,不断发挥"体彩+""互联 网+"的优势,助力实现"疫情有反 复、健身不间断"。

未来,在每一位温暖有光的购彩者的支持下,中国体育彩票将继续汇聚磅礴力量,为实现体育强国梦和中华民族伟大复兴中国梦增添动力,为人民收获美好生活和健康人生作出新的更大贡献。关言